

zámok Bučovice - zámok Milotice a veterný mlyn v Bukovanoch 08.05.2025



Program:

06:30 hod odchod zo Žiliny **do Bučovic**

10:00 hod **prehliadka reprezentačných miestností zámku** a individuálna prehliadka novej expozície pod názvom „Moravský aristokrat v labyrinte sveta“, ktorá prezentuje svet moravskej renesančnej aristokracie ako svet náboženskej tolerancie, prezieravej vlády stavov, ktoré bránia zemské práva a všeobecný kultúrny a hospodársky rozkvet. Prezentuje aj prelom 16. a 17. storočia, kedy Karol starší zo Žerotína a knieža Karol z Lichtensteinu zohrali kľúčovú úlohu v časoch vyostrených náboženských sporov, ktoré vyústili do stavovského povstania, čím sa skončilo šťastné obdobie v dejinách tohto kraja. Okrem týchto dvoch priateľov z mladosti, ktorí sa pod vplyvom vyhrotených spoločenských pomerov rozišli a mali úplne opačný názor, pôsobili v moravských stavoch mnohé pozoruhodné osobnosti, intelektuáli, milovníci umenia, uhľadení dvorania, dobrí hospodári, ale i kariéristi a politickí intrigáni. Najdôležitejším „exponátom“ výstavy však zostáva samotný zámok v Bučoviciach, ktorý je skvostom európskej neskororenesančnej architektúry. Posledný mužský člen starobylého rodu Jan Šembera z Boskovic dal postaviť zámok, ktorého skvostné interiérové dekorácie v štýle vycibreného umenia z čias cisára Rudolfa II. vytvárali umelci z celej Európy.

Po prehliadke odchod do zážitkového areálu na **Bukovanský mlyn**, prehliadka malej expozície slováckej dediny 19. storočia a výstup na vyhladkovú vežu mlyna, z ktorej je krásny výhľad na okolité sady, vinice a hrebene Bielych Karpát a pohoria Chřiby. Osobné voľno na skorý obed v mlynárskej reštaurácii.

13:30 hod pokračovanie **do Milotic**, kde sa nachádza unikátne zachovaný komplex barokových stavieb.

14:00 hod **prehliadka** reprezentačných a obytných priestorov posledného majiteľa **zámku** Milotice, JUDr. Seilerna a jeho rodiny.

Zámok obklopuje francúzska baroková záhrada, bažantnica a novo prístupné záhradníctvo.

Zámocká oranžéria je najstaršou a najlepšie dochovanou stavbou tohto typu na Morave.

V rámci osobného voľna môžete absolvovať prehliadku zámockého parku v dobových kostýmoch – nutné vopred objednať – za príplatok.

Cena: 35 € /os. za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie do zahraničia UNION € 3,50/os.

vstupné:	dosp.os.	+ 65 r., štud, ZŤP	6 – 17 r.
zámok Bučovice	8,50	7	2,50
Bukovanský mlyn	2	2	2
zámok Milotice	8,50	7	2,50

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY